Chlodwig-Schule Zülpich
Katholische Grundschule der Stadt Zülpich
Tel.: 833956 – Mail: verwaltung@chlodwig-schule.de

Zülpich, den 30.08.2017
Liebe Eltern, liebe Kinder!

Das neue Schuljahr hat begonnen und ich freue mich über den Start unserer  Kinder in den vier ersten Klassen an der Chlodwig-Schule. Begrüßen darf ich auch die neuen Kolleginnen Frau Henk, Frau Hohmann und Frau Zauder.
In den Ferien wurde ein Container aufgebaut, der dafür sorgt, dass sich die Raumsituation – im Hinblick auf die OGS- entspannt.

Zum zweiten Mal wird es einen großen historischen Martinszug gemeinsam mit den KiTas Blayer Straße, Rappel-Zappel und St. Peter geben. Dieser findet am 10. November 2017 statt – bitte schon einmal vormerken!

Um auch im neuen Schuljahr den Kindern das Ausleihen von Büchern in unserer Bücherei zu ermöglichen suchen wir für Dienstag und / oder Donnerstag noch dringend Verstärkung für das Büchereiteam. Bei Interesse bitte im Sekretariat melden oder eine kurze Mail (Kontaktdaten s.o.) schreiben.
In den kommenden Tagen erhalten Sie, liebe Eltern, die Einladungen zur 1.Klassen-pflegschaftssitzung. Nehmen Sie im Interesse Ihres Kindes an diesem Termin teil! Hier ist Raum und Zeit für Ihre Fragen und Anliegen. Engagieren Sie sich in der Klassen- und Schulpflegschaft und gestalten Sie so gemeinsam mit mir und den Kolleginnen und Kollegen unser Schulleben mit.
Bitte ermöglichen Sie es morgens den Lehrerinnen und Lehrern auf den Lehrerparkplatz zu kommen und vermeiden sie die Gefährdung der Kinder, indem Sie Ihre Kinder nicht bis zur Schule fahren und nicht auf dem Gehweg bzw. vor dem Fußgängerüberweg parken. Das Ordnungsamt wird in den kommenden Wochen die Einhaltung der Verkehrsregeln kontrollieren. Nutzen Sie die Parkplätze vor dem Sportplatz oder lassen Sie die Kinder idealerweise zu Fuß zur Schule gehen! Bewegung ist für Ihr Kind wichtig und fördert das Selbstbewusstsein, sowie den Kontakt zu anderen Kindern auf dem Schulweg.

Die Gottesdienst- sowie Ferientermine entnehmen Sie bitte dem abgedruckten Kalender auf der Rückseite dieses Briefes – für die Pinnwand!!!
Katholischer Gottesdienst in der Pfarrkirche St. Peter, Mühlenberg. 

Evangelischer Gottesdienst in der Christuskirche, Frankengraben.

Die Buskinder werden, wenn sie Gottesdienst haben auf der Nideggener Straße herausgelassen und hier von einem Lehrer / einer Lehrerin in Empfang genommen und zur Kirche begleitet.

Nach dem Gottesdienst gehen die Kinder gemeinsam mit den Lehrerinnen und Lehrern zurück zur Schule.

Sie, liebe Eltern, sind zur Mitfeier des Gottesdienstes herzlich eingeladen!
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Mit freundlichen Grüßen
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