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Liebe Eltern,

wie Sie sicher schon den Medien entnommen haben werden wir am Montag nicht mit dem Unterricht in der Schule starten, sondern zunächst wieder nur auf Distanz.
Die weiteren Hinweise, Aufgaben und Materialien erhalten Sie über die Klassenleitungen. 
Die Elternsprechtagtermine vor Ort können daher auch nicht stattfinden. Auch hier wird die Klassenlehrerin / der Klassenlehrer Sie informieren, ob die Termine digital oder per Telefon erfolgen, oder die Termine nachgeholt werden.
Falls bei Ihnen, auf Grund der geänderten Situation noch dringender Betreuungsbedarf vorliegt, so melden Sie diesen bitte mit dem anhängenden Formular umgehend zurück. Kinder, die bereits für die Notbetreuung nach den Ferien angemeldet wurden werden automatisch berücksichtigt. Melden Sie sich aber bitte dann noch einmal, wenn sich auch hier Änderungen (Tage / Zeiten) ergeben.
In beiden Fällen bitte die Rückmeldung per Mail an: verwaltung@chlodwig-schule.de

Über die für den Präsenzunterricht geplanten Testungen werde ich zu Beginn der Woche genauer informieren.

Sie als Eltern, aber auch wir als Schule werden mit dieser kurzfristigen Meldung wieder vor logistische Herausforderungen gestellt. Ich bin aber zuversichtlich, dass wir dies - wie bereits in der Vergangenheit – gemeinsam meistern werden!

Herzliche Grüße

Brigitte Zeller
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