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                Chlodwig-Schule Zülpich                             
                       Katholische Grundschule der Stadt Zülpich



Montag, 12.04.2021
Liebe Eltern,

wie angekündigt möchte ich Sie über die Testpflicht an den Schulen informieren.
Am Samstag sind auch an unserer Schule die Tests angeliefert worden, so dass wir der Testpflicht bereits in dieser Woche bei den Kindern in der Notbetreuung nachkommen können und damit morgen starten werden.

Der Besuch der Schule (und in dieser Woche der Notbetreuung) ist an die Voraussetzung geknüpft, an wöchentlich zwei Corona-Selbsttests teilgenommen zu haben und ein negatives Testergebnis vorweisen zu können. Diese Pflicht zur Durchführung der Tests wird durch die Testung in der Schule erfüllt. Alternativ ist es möglich, die negative Testung durch eine Teststelle nachzuweisen (Bürgertest), die höchstens 48 Stunden zurückliegt. Kinder, die der Testpflicht nicht nachkommen, können nicht am Präsenzunterricht (bzw. in dieser Woche nicht an der Notbetreuung) teilnehmen.

Wir werden die Tests mit den Kindern im Gruppen- / bzw. Klassenraum durchführen. In dieser Woche Dienstag und Donnerstag.
[bookmark: _GoBack]Wenn wir im Wechselmodell in den Präsenzunterricht gehen, wird immer montags, dienstags, donnerstags und freitags getestet werden.
Die Kinder werden zum Umgang mit dem CLINITEST ® Rapid COVID-19 Antigen Self Test angeleitet. Wir möchten Sie aber darum bitten möglichst im Vorfeld die Handhabung des Tests zu besprechen. Entsprechende Informationen können sie folgendem Link entnehmen: https://www.schulministerium.nrw/selbsttests

Sollte der Test bei einem Kind positiv ausfallen, so wird es in einem separaten Bereich beaufsichtigt und Sie als Eltern von uns telefonisch informiert. Bitte sorgen Sie daher dafür, dass wir Sie (oder eine von Ihnen benannte Kontaktperson) in jedem Falle erreichen können und Ihr Kind umgehend abgeholt werden kann!

Mit der Testung werden wir vor eine neue Herausforderung gestellt, die wir aber sicherlich, wie so Vieles bis hierher, meistern werden - unser gemeinsames Ziel, hoffentlich bald wieder alle in Präsenz in der Schule zu sein, immer vor Augen. 
Ein Teil des Kollegiums und des Betreuungspersonales wurde bereits geimpft. Für einige Kolleginnen stehen die Impftermine noch aus. Hoffen wir für uns alle, dass die Termine stattfinden und sie einen Beitrag zur baldigen Bekämpfung der Pandemie darstellen.  


Herzliche Grüße

Brigitte Zeller
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