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                Chlodwig-Schule Zülpich                             
                       Katholische Grundschule der Stadt Zülpich


Dienstag, 21.12.2021
Liebe Eltern, liebe Erziehungsberechtigten,

ein weiteres Jahr mit Corona neigt sich dem Ende zu. 
Wir sind aber froh, dass der Schulbetrieb bis zu den Ferien in Präsenz aufrechterhalten werden konnte.
Am Donnerstag (23.12.) endet der Unterricht für ALLE Kinder um 11.30 Uhr. Die Förderstunden und AG’s fallen an diesem Tag aus. OGS und Betreuung finden im Anschluss statt. Geben Sie dort bitte Bescheid, falls Ihr Kind an diesem Tag keine Betreuung in Anspruch nimmt. Der Schulbus fährt nach der 4. und 6. Stunde!

An diesem letzten Schultag vor den Ferien ist auch der letzte Arbeitstag unserer langjährigen Schulsekretärin Frau Schulte. In all den Jahren war Sie eine feste Ansprechpartnerin für Sie als Eltern, aber vor allem auch für die Kinder. Mit Ihren kleinen und großen Nöten wurden Sie von Frau Schulte liebevoll und einfühlsam getröstet und begleitet. Für mich als Schulleiterin und für das Kollegium war Sie eine wertvolle Stütze im oft hektischen Alltag. Wir werden Sie als feste Größe im Sekretariat sehr vermissen! Für Ihren Ruhestand wünschen wir alles erdenklich Gute und gönnen ihr von Herzen nun Zeit für die Familie und Hobbies zu haben!

Sicherlich haben Sie auch schon gehört, dass die Zülpicher Karnevalsvereine die Karnevalssession 2021/2022 komplett abgesagt haben. Alle Zülpicher Schulen hatten sich im Vorfeld bereits geeinigt für diesen Fall die beweglichen Ferientage wie folgt zu legen:
Freitag nach Christi-Himmelfahrt (27.05.) - statt Freitag nach Weiberfastnacht
Pfingstdienstag (07.06.) – statt Veilchendienstag
Der Rosenmontag bleibt als beweglicher Ferientag bestehen!

Zum Schluss wünsche ich Ihnen von ganzem Herzen ein gesegnetes Weihnachtsfest – aus dem wir neue Hoffnung und Optimismus schöpfen können! 
Haben Sie eine ruhige Zeit zwischen den Tagen und kommen Sie gut in das neue Jahr 2022, für dass wir uns wohl alle eine Perspektive erhoffen und wünschen - mehr denn je aber Gesundheit und Zufriedenheit!

Im neuen Jahr starten wir dann wieder am 10. Januar!

Herzliche Grüße

Brigitte Zeller
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